

# 與紅姑齊現成熟美態

## 嘉玲設計時裝 偉仔唔敢彈

香港文匯報訊(記者李思穎、梁靜儀)劉嘉玲、鍾楚紅(紅姑)兩大美人昨晚難得同場出席於中環置地廣場舉行的品牌揭幕酒會，騷胸示人的嘉玲與穿斜肩露腿裝的紅姑各具美態，而二人的設計亦相當有特色。昨晚同場還有徐濠縈、楊張新悅及梁家輝大女兒梁穎晨等人。

有份參與今次 Photocall Bag 設計的劉嘉玲，表示用了一段時間構思，最後決定用自己的元素放上手袋，當中包括開心、心、自己的密碼、音樂、自由及 Life Style。嘉玲說：「這個密碼是可打開我個心，(個心只有老公梁朝偉可以解開?)了解我的人都可解到。」問到今次設計手袋，可有提起她對設計有興趣?嘉玲表示一直都有設計，個人服裝品牌在上海第三季時裝周亦會出現，她覺得設計和創作電影角色相通，很有成就感和滿足感;但屆時她不會上台行騷。她說她如此忙碌，豈非沒空陪偉仔?嘉玲指科技先進，設計工作都是家中進行，偉仔亦給予她靈感，因他熱愛運動及喜歡禪味的東西。問到偉仔對她的設計可有意見?嘉玲笑說：「暫時沒有不好的意見，應該都是好啦。(不好他都不敢講?)可能不敢講，下次你們問他啦!」

旁人難說成龍家事  
早前嘉玲有份出席成龍(大哥)

慶祝獲奧斯卡終身成就獎的晚宴，談到大哥近日新聞，她直言有聽過，但別人家事她覺得很難說，希望這事中的每人都可順利度過，因每人都有自己難處。問到可有聽聞大哥被人勒索?「無，(見過大哥為此事喊?)無，大哥怎可能喊。(大哥是否有情有義?)我覺得人有很多 Layer，不只一面，好像自己都有很多不同的面，以我看到的未必是所有的面，但我成日見大哥都是很樂觀和開心。他在影壇有這麼傑出的成就，作為藝人都會替他感到驕傲，但只限於影壇方面。家庭方面，旁人就好難去說。」與嘉玲難得同場的紅姑，表示兩人從未合作過，她笑言自己可能退休得太早。紅姑有為今次品牌設計手袋，她表示花了一天時間便完成，靈感取於自己喜歡的半寶石，代表對大自然的敬畏;還有喜歡的貓兒都成為設計元素。

提到有份參演的電影《流金歲月》會推出復刻版，問紅姑會否捧場?她笑言會有人寄給她，電

影是導演楊凡挑選出來，作者亦是舒。這是否她其中喜歡的作品?紅姑坦言再看回昔日作品，總覺得未夠完美，不過該片有不少香港的舊建築物，令她勾起不少回憶，覺得香港很浪漫，可重拾對以前香港的回憶和自己的成長片段。不過紅姑不敢看自己以前的演技，直言今次只睇了片段，一整套便不敢再看。

### 楊張新悅忙助兒童

同場的楊張新悅透露近日忙於為心靈雞湯兒童基金籌款，幫助零至六歲小朋友籌款。她笑言負責擔當總廚角色，負責煲雞湯，並找了一位米芝蓮廚師製作白士多啤梨及燕窩果醬送給善長。育有三名女兒的她，表示大女及二女都有咁靚，問她是否照顧別人而不理她們，所以暫時未有帶女兒參與活動。

楊張新悅笑言昨晚出席活動是想找贊助，問到第一個支持她的是否老公?「佢已支持了我三個(指三個女兒)，等我在出面找大富翁先。」



楊張新悅花費不少心力去為兒童籌款。



梁家輝的大女兒梁穎晨打扮清爽。



徐濠縈依然型格十足。

# 李玟下月世界巡唱 望重拾18歲瘋狂

香港文匯報訊(記者李思穎)睽違七年，李玟(Coco)即將在內地進行「2017 Coco 李玟『18』世界巡迴演唱會」，首站將於下月6日在深圳春蘭體育館舉行。Coco昨日在排舞室排舞，她自言會當是唯一的演唱會去做，更會重拾18歲時的瘋狂和經歷。Coco再踏上排舞室，她感到很开心，因今次完全玩到所想的東西，好像從小便喜歡跳的街頭舞。她也會當成唯一得這次演唱會的態度去做，把心裡所想的都放上去，監製都說內容豐富。同時，這次會有不少高難度舞蹈，Coco表示：「跳到膝蓋痠痛，相當考驗體力，連家姐都說是否需要這麼搏命，但自己會努力去做個精彩演唱會。」今次以「18」做主題，Coco解釋因18歲是她人生很重要的轉捩點，當時剛高中畢業，便來港參加新秀，從而改變了整個人生。18歲是充滿希望、什麼也不害怕，有點瘋狂，第一次談戀愛，希望到時歌迷可跟她一起瘋狂，分享一齊戀愛、一齊失戀、一齊唱。問Coco會否邀請初戀男友聯騷?「是不

錯的提議，對方應已婚，大家都沒聯絡。」Coco表示邀請歌迷給予歌單，會唱他們喜歡的歌曲，到時會唱很多歌。至於會否開香港站?她謂紅館的期很難擁有，還在排隊中，未知有否人願意讓期出來。有指劉德華取消年底演唱會，Coco一臉詫異說：「因專心排練演出，沒留意其他新聞。自己也希望儘快在香港開騷，因我在香港出生，這裡是重要地方，能在紅館開騷最有意義。」

### Sunny 稱不知城城婚事

今次演唱會找來舞蹈總監 Sunny Wong 排舞，Sunny 亦是郭富城的御用排舞師，對於城城已返港並傳於今周內結婚，Sunny 表示因忙於排練，回港後沒見過城城，真的不知對方是否今周結婚。「他也沒通知我，相信這些私事他會自己解決。作為朋友便替他開心，給予他多些空間。」Sunny 自言未準備賀禮。說到小美與團隊會請城城吃飯，Sunny 相信差不多時候就會通知他，又對於城城女友方媛是否有喜不作回應。



李玟(黃衫)要在新的演唱會呈現18歲感覺。



Sunny Wong 不清楚城城是否今周娶方媛。

# 許志安不計酬勞 再夥 Rock Band 演出

香港文匯報訊(記者吳文釗)許志安與樂隊 Dear Jane、RubberBand、Super Moment 和觸執毛，昨日出席「21 安士音樂會」記者會，宣佈下月在會展舉行一場演唱會，大玩搖滾音樂。安仔表示上次「17 安士」音樂會有極佳反應，不少歌手都有意參與，但新加入名單的則暫時未能透露。安仔稱音樂會構思是一艘船，不斷吸納新人繼續傳承音樂，也開心音樂會創先河變成公開發售門票。他說：「今次是電台第一次賣飛，記得首次做《拉闊》時，已是1997年和陳慧琳一起。」笑問不怕門票被黃牛黨壟斷時，安仔坦言心情矛盾，一方面想門票盡快售清，另一方面又想歌迷能買到票，希望大會到時



許志安(後排右三)添食再與搖滾樂隊合作開音樂會。

有方法杜絕黃牛。至於會否加場，安仔表示要視乎反應，笑稱從經濟學上是不應該開騷，「錢怎樣分好?我分得3,800元，3,700元都拿去買衫。因為有班傻仔為音樂想做好一件事，所以大家不講錢。」繼上次合作過後，其他樂隊都與安仔建立默契，問到有否新意見給安仔時，大家都笑稱安仔不要穿得太多，也不要練得太太隻，給一條生路畀其他人行。

# 阿姐開騷賀入行50周年 金曲太多 不選唱別人的歌



阿姐在演唱會會唱歌跳舞，更會唱大戲。



汪明荃(中)獲忠實擁護送上蛋糕。

香港文匯報訊(記者李慶全)「汪明荃50周年演唱會」將於8月27日至28日假紅館舉行，在昨日記者會上，身穿黃色連身短裙及佩戴重達50卡、價值200多萬港元鑽飾的汪明荃(阿姐)隨著金曲《萬水千山總是情》行 Catwalk 華麗出場，撐場的30多位粉絲歡呼聲不絕。阿姐獲贊助商送贈一幅4條9的純金印畫，大會還推出一個「摩登衣箱」，內藏金唱片、高跟鞋、金味、演唱會海報及燈箱，分別預告阿姐會在百老匯式演唱會中大唱不同年代的金曲、粵曲以至跳三部分舞蹈。而8月28日的一場，正是阿姐70大壽，昨日一班粉絲也準備了生日蛋糕提早為阿姐慶祝。阿姐受訪時透露，現已為50周年演唱會開始排練，畢竟自覺年紀漸大，今次又安排了一些快舞，故也擔心較吃力，膝蓋會負荷不來。歌

曲方面，趙增熹特別為阿姐重新編曲，由於自己的歌太多，應該也唱不完，所以不會選唱其他人的作品;她也聽從粉絲的意見，會留意網友的投票再作選擇。

### 家英哥上台表演

那麼，今次會否加場?阿姐說：「看票房反應，多人買飛才加場。我們應有一周的期，但搭台要三天，所以加一場還可以!」但由於暫只開兩場，阿姐已有一身票債。今年將在紅館跟過萬人度過70歲壽辰，阿姐笑說：「也不會上台有特別慶祝，但都興奮的。不過過去生日都常於工作中度過，有時還要做大戲!」老公羅家英有何表示?阿姐指家英哥屆時也會上台跟她一起演出。另演出嘉賓方面，阿姐表示尚未決定，只要有空來看的友好，想上台玩玩也可以。

# 王君馨快出閣 苟芸慧拒搶新娘鏡

香港文匯報訊(記者李慶全)苟芸慧(苟姑娘)昨日出席品牌慈善活動，對於好友王君馨即將出閣，問她何時又會好事近?苟姑娘笑說：「嫁埋君馨，另外還有個姊妹明年出嫁，應該我是最後一個，會努力計劃一下!」談及王君馨婚禮舉行的日子，苟姑娘透露會於夏天在陽光與海灘的熱帶地方舉行，地點也不算太遠。姊妹團會否齊穿比堅尼?她斷言不會，是因君馨之前說過不許姊妹們性感?苟姑娘笑說：「新娘說怎樣便怎樣，給什麼衫都會穿!」



苟芸慧表明她和其他姊妹不會穿泳裝。

本想設計珠寶做賀禮 賀禮方面，苟姑娘表示原想設計一套珠寶，卻怕由設計到製造過程太花時間，自己最近又有工作，怕趕不及起貨，所以會在旅行時買一份有意思的禮物送給君馨。又會否偕男友陸漢洋一起參加婚禮?苟姑娘帶笑說：「好像沒請他，要先問一下新娘!」男友尚未融入到自己